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ПІДГОТОВКА КОРМОЗБИРАЛЬНИХ КОМБАЙНІВ 
ДО ТЕХНІЧНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

К  о. Держан
Національний університет біоресурсів і природокористування України

Перелік операцій з підготовки кормозбиральних комбайнів до технічного 
обслуговування значною мірою залежить від способу організації технічного 
обслуговування. При цьому діагностуванню повинні передувати загально- 
підготовчі роботи, що спрямовані на забезпечення високої якості і зниження 
тривалості виконання операцій діагностування.

Загально-підготовчі роботи технічного обслуговування повинні включати: 
ознайомлення з документацією і усною інформацією тракториста-машиніста про 
технічний стан кормозбиральних комбайнів; перевірку комплектності, стану 
зовнішнього кріплення, місць герметизації та з’єднань складових частин, 
очищення складових частин; мащення і дозаправку складових частин при 
відповідних видах технічного обслуговування; прогрівання складових частин 
(при необхідності). Перед виконанням діагностування кормозбиральних 
комбайнів важливо з'ясувати враження комбайнера про роботу складових частин 
кормозбиральних комбайнів. Після цього проводять перевірку кріплення його 
складових частин, рівня оливи в картері основного та редукторі пускового 
двигунів, паливного насосу, чистку та миття кормозбиральних комбайнів. 
Виявлені недоліки усувають, після чого кормозбиральний комбайн подають на 
пост діагностування. Інформація комбайнера перед діагностуванням є дуже 
важливою, бо дає можливість скласти загальне уявлення про технічний стан 
кормозбиральних комбайнів, виявити її несправності та намітити подальший 
план діагностування. При проведенні зовнішнього огляду звертають особливу 
увагу на роботу контрольновимірювальних приладів, підтікання палива, оливи
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та води, кріплення і комплектність систем та агрегатів кормозбиральних 
комбайнів. Перед миттям комбайна перевіряють щільність кришок паливного 
бака та оливи, заливної горловини, закривають вихлопні труби основного та 
пускового двигунів. Під час миття звертають особливу увагу на чистоту тих 
місць, де будуть кріпитись контрольно-вимірювальні прилади. При перевірці 
кріплення складових частин кормозбиральних комбайнів звертають увагу на 
надійність кріплення двигуна, відкритих деталей силової передачі (карданний 
вал, ВВП та ін.). Дані опитування комбайнера щодо технічного стану 
кормозбирального комбайна, виявлені зовнішнім оглядом несправності та дані 
про наробіток з початку експлуатації (чи після останнього ремонту) заносять у 
контрольно-діагностичну карту.
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